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Dear fellow crochet lover, 

  

First of all, thank you so much for purchasing my pattern. 

 

I would love to see your finished creation, so please do use the hashtag  

 

If you have questions about this pattern, please feel free to contact my 

whatsapp: +2 01065346897 

www.facebook.com/amitopiaa/ 

www.instagram.com/amitopiaa/ 

 

 

© Copyrights Statement  

This design is protected by international copyright laws and is intended 

for personal use only.  

The pattern is for personal use only. The pattern or parts of it may not 

reproduced, redistributed, resold, translated, published (online or printed), 

altered, shared or posted over the internet or offline.  

You are welcome to sell finished creation using my pattern. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

designed by Marwa  

 

 

Примечание:
✿ Работа по спирали. Не заканчивайте ряд соединительным столбико
м (СС), если только он не пишется в схеме
✿Рекомендую использовать пряжу в качестве маркера петель. Это пом
ожет вам найти правильный первый столбик ряда
✿Альтернативный способ для кольца амигуруми: 2 ВП и 6 столбиков бе
з накида в первую петлю 
✿Используйте невидимое убавление, чтобы сделать результат лучше 
Спасибо и наслаждайтесь!

http://www.facebook.com/amitopiaa/
http://www.instagram.com/amitopiaa/
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Аббревиатуры:
Ка: кольцо амигуруми
ВП: воздушная петля
П: петля
СБН: столбик без накида
Пр: прибавка
УБ: убавка 
3уб: провязать как убавку из 3 сбн
Сс: соединительный столбик
ПП: вязание за переднюю полупетлю
ЗП: вязание за заднюю полупетлю
Р: ряд

( )* : Повторить нужное количество раз
(..) = количество петель в ряду

Материалы:
Пряжа: Nako pirlanta wayuu 10889 для тела
Alize diva silky effect microfibers yarn для одежды
Hook: 1.25 мм или другой для вашей пряжи
Наполнитель
Акриловые красные краски для красных точек на платье
Золотые нити для вышивки на платье
Ножницы
Швейная иголка 
1.2 мм проволока

Размер:
При использовании тех же материалов кукла получатся 24 см
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Руки (2 шт)
Р1: 6 сбн в ка
Р2: (пр, 2 сбн)*2 (8) 
Р3-6: 8 сбн
Р7: 3уб, 5 сбн (6) 
Р8-25: 6 сбн
Закончить вязание

Ноги (2 шт)
Р1: 4 вп, с второй от крючка петли: 2 сбн, 3 

 сбн в одну петлю, сбн, пр (8) 
Р2-4: 8 сбн
Р5: 6 сбн, 3 сбн в одну петлю, сбн (10) 
Р6: 2 сбн, уб, 2 сбн, 3 пр, сбн (12) 
Р7: сбн, уб, 2 сбн, 5 пр, 2 сбн (16) 
Р8: 16 сбн
Р9: уб, 4 сбн, 3 уб, 4 сбн (12) 
Р10: уб, 3 сбн, 3уб, 4 сбн (9) 
Вставьте проволоку, хорошо набейте 
Р11: 4 сбн, 3уб, 2 сбн (7) 
Р12: 7 сбн
Р13: 4 сбн, пр, 2 сбн (8) 
Р14: 8 сбн
Р15: 5 сбн, пр, 2 сбн (9) 
Р16: 9 сбн
Р17: 6 сбн, пр, 2 сбн (10) 
Р18: 10 сбн, хорошо набить
Р19: 7 сбн, пр, 2 сбн (11) 
Р20: 11 сбн
Р21: 8 сбн, пр, 2 сбн (12) 
Р22: 12 сбн 
Р23: 9 сбн, пр, 2 сбн (13) 
Р24: 13 сбн
Р25: 9 сбн, уб, 2 сбн (12) хорошо набить
Р26: 8 сбн, уб, 2 сбн (11) 
Р27: 8 сбн, уб, сбн (10) 
Р28: 7 сбн, уб, сбн (9) 
Р29: уб, 3 пр, 2 уб (9)
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Р30: 9 сбн
Р31: пр, 3 уб, 2 пр (9) 
Р32: 7 сбн, пр, сбн (10) хорошо набить
Р33: 10 сбн 
Р34: сбн, пр, 4 сбн, пр, 3 сбн (12) 
Р35: 10 сбн ,пр, сбн (13) 
Р36: сбн, пр, 5 сбн, пр, 5 сбн (15) хоро
шо набить
Р37-43: 15 сбн
Хорошо набить, закончить вязание
Вторую ногу вяжем точно так же.

Тело
р44: пропускаем 3сбн после оконча
ния вязания. В 4 петлю вставляем н
ить и вяжем 4 вп. На второй ноге по
сле окончания вязания пропускаем
 9 петель и присоединяем наши вп 
в 10 петлю сбн. Вяжем 14 сбн по вто
рой ноге, 4 сбн по вп, 15 сбн по пер
вой ноге. Ставим маркер
Р45- 48: 38 сбн
Р49: 11 сбн, уб, 17 сбн, уб, 6 сбн (36) 
Р50: 11 сбн, уб, 16 сбн, уб, 5 сбн (34) 
Р51: 10 сбн, уб, 15 сбн, уб, 5 сбн (32) 
Р52: 10 сбн, уб, 14 сбн, уб, 4 сбн (30) 
Р53: 9 сбн, уб, 13 сбн, уб, 4 сбн (28) 
Р54: 9 сбн, уб, 12 сбн, уб, 3сбн (26) 
Р55: 8сбн, уб, 11сбн, уб, 3сбн (24) 
Р56: (2сбн, уб)*6 (18) 
Р57-59: 18 сбн 
Р60: 7 сбн, пр, 8 сбн, пр, сбн (20) 
Р61: 8сбн, пр, 9 сбн, пр, сбн (22) 
Р62: 9сбн, пр, 10 сбн, пр,сбн (24) 
Р63- 68: 24 сбн 
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now you can make such embroidery eyes, English 

video and pdf description are available for 13 

USD  

50% discount coupon is:  Amitopia2020 

Присоединяем
 руки:
Р69: 8сбн по спине, 3 сбн по руке (с
м фото), 9 сбн по груди, 3 сбн по ру
ке, сбн по спине (24)
Р70: 8 сбн, 3 сбн по оставшимся 3 п
етлям руки, 9 сбн, 3 сбн по оставши
мся петлям руки , сбн (24)

Вставьте проволоку для рук
Р71: (2сбн,уб)*6 (18)
Р72: (сбн, уб)*6 (12) хорошо набить
Р73: (сбн, уб)*4 (8)
Р74-76: 8 сбн
Р77: (сбн, пр)*4 (12)
Р78: (сбн, пр)*6 (18)
Р79: (2сбн, пр)*6 (24)
Р80: (3сбн, пр)*6 (30)
Р81: (4сбн, пр)*6 (36)
Р82: (5сбн, пр)*6 (42)
Р83-93: 42 сбн 

рот вышить между р82- Р83
Вышить нос между р84 -р85
Вышить глаза между р86-р88



Leap 

6 | P a g e 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

    

   

 

  

    

  

  

 

 
 

 

 

 

 

Р94: (5сбн, уб)*6 (36)
Р95: (4сбн, уб)*6 (30)
Р96: (3сбн,уб)*6 (24)
Р97: (2сбн, уб)*6 (18)
Набить хорошо
Р98: (сбн, уб)*6 (12)
R99: уб*6
Закончить вязанием

Уши
Р1: 6 сбн в ка, закончить вязан
ие, оставить длинную нить дл
я пришивания

Волосы:
Использование пряжи, близкой к цвет
у волос
Р1:6 СБН в ка, соединить СС.
Р2: 1 вп, пр*6, соединить сс. (12)
Р3:1 вп, (сбн, пр)*6, соединить сс. (18)
Р4: 1 вп, (2сбн, пр)*6, соединить сс.
(24)
Р5: 1 вп, (3сбн, пр)*6, соединить сс. (30
)
Р6: 1 вп, (4сбн, пр)*6, соединить сс. (36
)
Р7: 1 вп, (5сбн, пр)*6, соединить сс. (42
)
Р8- 13: 1 вп, 42 сбн, соединить сс.
Сшейте спираль для волос, оставляя 
широкие промежутки между каждым 
волосом вокруг сзади и очень тесные 
пространства спереди, делим шапку н
а 2 части передняя часть перед ушами
 и задняя часть позади ушей
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Платье:
Р1: 27 вп, со второй вп крючка 4 сбн, 3уб, 3 СБН, 3уб
, 8 СБН, 3уб, 3 СБН, 3уб, 4 СБН
(34)
Р2: вп1, поворот, 6 сбн, 4 вп, 6 сбн, 10 сбн, 4 вп, 6 сб
н, 6 сбн
(30)
Р3: вп1, поворот, 6сбн, 2 уб, 10 сбн, 2 уб, 6 сбн (26)
Р4-6: 1 вп, поворот, 26 сбн
Р7: вп1, поворот, 6 сбн, уб, 10 сбн, уб, 6 сбн (24)
Р8: вп1, поворот, 5 сбн, уб, 10 сбн, уб, 5 сбн (22)
Р9: вп1, поворот, 5 сбн, уб, 8 сбн, уб, 5 сбн (20)
Р10- 12: 1 вп, поворот, 20 сбн
Р13: 1 вп, повернуть,20  пр, соединить сс (40)
Р14: 1 вп, 40 сбн, соединить сс.
Р15: 1 в.п., 3уб, соедините сс (120)
Р16-31: 1 вп, 120 сбн, соединить сс
Изменить на золотой цвет (по желанию)
Р32: 1 вп, 120 сбн, соединить сс.
Закончить вязание 
На талию пришиваем красную ленту
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Обувь (2 шт)
Р1: 10 вп, со 2ой петли от крючка: пр, 7 сбн, 4 сбн
 в одну петлю, 7 сбн, пр (22)
Р2: 2 пр, 7сбн, 4 пр, 7сбн, 2 пр (30)
Р3:30 сбн ЗП
Р4: 30 сбн
Р5: 9 сбн, (уб, сбн)*2, (сбн, уб)*2, 9 сбн (26)
Р6: 8 сбн, 5 уб, 8 сбн (21)
Изменить на золотой цвет (по желанию)
Р7: 21 сбн
Закончить вязание 
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